
Аналитическая справка о результатах опроса обучающихся колледжа  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией  

и качеством образовательного процесса  

в рамках реализации образовательной программы СПО 

 

Специальность 44.02.01 Дошкольное образование 

Специальность 44.02.02 Преподавание в начальных классах 

 

Особенностью современного образования является активная позиция и 

включенность обучающихся в процесс выбора образовательной траектории. Мнение 

обучающихся о качестве условий и результатах освоения образовательных 

программ, дисциплин и практик позволит скорректировать результаты еще в период 

обучения в колледже и не потребует дополнительных временных затрат в период 

профессиональной деятельности.  

Цель мониторинга: определение степени удовлетворенности обучающихся 

качеством обучения в колледже.  

Задачи:  

– определить отношение к учебе, колледжу, учебному процессу и выбранной 

специальности;  

– дать оценку содержания и организации образовательных программ;  

– дать оценку преподавательскому составу;  

– выявить мотивацию обучения;  

– дать оценку перспектив трудоустройства; 

 – оценить удовлетворенность инфраструктурой колледжа;  

– выявить проблемные зоны в процессе получения образования.  

В опросе приняли участие 193 человека. 

 

Опросник содержал следующие вопросы: 

 

Вопросы Выводы 

1. Оправдались ли Ваши ожидания, 

связанные с выбором учебного 

заведения? 

 

У 87% обучающихся оправдались 

ожидания 

2. Соответствуют ли результаты 

обучения в Колледже Вашим 

ожиданиям? 

 

92% отметили, что результаты 

обучения соответствуют их 

ожиданиям 

3. Оцените, пожалуйста, по шкале 

от 1 - 10, насколько Вы 

удовлетворены тем, что обучаетесь в 

Колледже на данном направлении 

подготовки (из расчёта, что 1 балл 

соответствует абсолютной 

неудовлетворенности, а 10 баллов – 

95% обучающихся удовлетворены 



абсолютной удовлетворенности по 

данному показателю) 

 

4. Соответствует ли структура 

программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, 

изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин 

и т.п.)? 

 

90% обучающихся ответили, что 

соответствует 

5. Как Вы считаете, 

достаточно ли для успешного 

трудоустройства по 

получаемой профессии тех 

знаний и навыков, которые 

Вы приобретаете во время 

обучения? (%) 

 

100% обучающихся ответили «да» 

6. Как вы считаете, позволяет ли 

практика получить навыки, 

необходимые для будущего 

трудоустройства в соответствии с 

профилем программы? 

 

100% обучающихся ответили «да» 

7. Создана ли в Колледже атмосфера, 

благоприятная для обучения? 

 

95% обучающихся ответили «да» 

8. «Принимаете / 

принимали ли Вы участие 

в работе органов 

студенческого 

самоуправления 

(студенческий совет) 

 

75% обучающихся принимают участие 

9. «Советовал ли Вам кто-

нибудь поступать в ИПК 

КИПУ имени Февзи 

65% обучающихся ответили, что по 

совету знакомых, друзей, 

преподавателей и родителей 



Якубова, и если да, то кто?» 

 

поступили у колледж 

 

 

Общие выводы: Результаты анкетирования показали, что общая 

удовлетворенность обучающихся различными сторонами образовательного 

процесса находится на достаточно высоком уровне. Это подтверждает 

действенность политики колледжа, направленной на удовлетворение требований 

потребителей. Однако в жизнедеятельности колледжа имеются аспекты, требующие 

улучшения и корректировки. Положительным фактом является то, что результаты 

опроса дают возможность сделать вывод о достаточно высоком уровне 

мотивированного и осознанного выбора учебного заведения для получения 

профессии. Большинство опрошенных обучающихся удовлетворены своей 

студенческой жизнью, и считают, что колледж предлагает качественное образование, 

образовательный процесс позволяет самореализоваться, раскрыть свои 

индивидуальные способности. 

 

 

Педагог-психолог Кунык В.Н. 


